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COMMISSION DE DISCIPLINE

Procés-Verbal N° 11 : Séance du Mardi 23/05/2023

- Traitement des Affaires —

CHAMPIONNAT NATIONAL DU FOOTBALL FEMININ
DIVISION NATIONALE 2
SENIORS

g éme ot 11 ™me iournée Phase retour
Vendredi 19 et Samedi 20 Mai 2023

GROUPE EST (9°™ journée)

Affaire transmise a la D.O.S pour suite a donner

R.A.S

R.AS

GROUPE CENTRE (11°™¢ journée)

Affaire transmise a la D.O.S pour suite a donner

-AMMARENE Kenha Lic N° 05000287 (OM) Avertissement pour (Jeu dangereux).
-AKBIR Soumia Lic N° 97000081 (CVRB) Avertissement pour (Jeu dangereux).

-MEHTOUK Mohamed Islem Lic N° 90000050 (CVRB) Quatre (04) mois de suspension dont deux (02) mois
avec sursis de toute fonction officielle + 20.000 DA d’amende pour comportement antisportif envers officiel
de match en fin de partie.ART112

Affaire transmise a la D.O.S pour suite a donner
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GROUPE OUEST (8™ journée)

Affaire transmise a la D.O.S pour suite a donner

DIRECTION DE L'ORGANISATION SPORTIVE

Traitement des Affaires de la 9°™ Journée (Seniors)

Affaire N°M79:Rencontre: NE Bouira - CEA Sétif (19/05/2023)
Seniors

-Apres lecture de la feuille de match ;
-Apres lecture du rapport de |'Arbitre Principal ;
-Aprés lecture du rapport du CSA : NE Bouira ;

e Attendu que : la rencontre du championnat Séniors NE Bouira - CEA Sétif
programmée le Vendredi 19.05.2023 a 11HOO au stade de Bouira (Bourouba
Said), ne s'est pas déroulée en raison de 'absence de |'Equipe NE Bouira;
alors que I'Equipe CEA Sétif ainsi que les Arbitres officiellement
désignés étaient présents aux lieu et heure prévus de la rencontre ;

o Attendu qu': aprés attente du délai réglementaire d'un quart d'heure (1/4),
I'Arbitre Principal constatant effectivement l'absence de I'Equipe NE Bouira;

annula la rencontre ;

o Attendu qu': il y'a lieu de considérer qu'il s'agit d'un forfait délibérer
de I'Equipe NE Bouira et que les causes invoquées par le CSA : NE Bouira sur
le non déroulement de la rencontre ne peuvent &tre prises en considération ;
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o Par ces motifs, La commission décide :
(Article 58 Réglement Officiel du Championnat de Football Féminin Seniors)

e Match perdu par pénalité a I'Equipe NE Bouira pour en attribuer le
gain du match a I'Equipe CEA Sétif qui marque Trois (03) points
et un score de Trois (03) Buts a Zéro (00).

« Amende de Vingt-cing Mille Dinars (25.000 DA) a I'Equipe NE Bouira

DIRECTION DE L'ORGANISATION SPORTIVE
Traitement des Affaires Séniors (11°™ Journée)

Affaire  N°M82: Rencontre: FC Casbah - ASFW Béjaia

(20/05/2023) Seniors
-Apreés lecture de la feuille de match ;

-Apres lecture du rapport de |'Arbitre Principal :

« Attendu que: la rencontre de championnat Séniors FC Casbah - ASFW
Béjaia programmée le Samedi 20.05.2023 a 14HOO au stade de Ouled
Fayet , ne s'est pas déroulée ; alors que les deux équipes ainsi que les
Arbitres officiellement désignés étaient présents au lieu et heure
prévus de la rencontre ;

o Aftendu que: de la lecture de la feuille de match et des rapports de
I'Arbitre Principal il ressort que le non déroulement de la rencontre est
motivé par la présentation de I'équipe du ASFW Bejaia sur le terrain avec
un effectif de moins de onze (11) Joueuses ;

o Aftendu qu': aprés une attente du délai réglementaire d'un quart d'heure
(1/4), I'Arbitre Principal constatant effectivement la présence d'uniquement
Trois (03) joueuses de I'équipe du ASFW Bejaia sur le terrain ; annula la

rencontre ;
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o Par ces motifs, La commission décide :
(Article 55 Reéglement Officiel du Championnat de Football Féminin Séniors)

e Match perdu par pénalité a I'Equipe ASFW Bejaia pour en attribuer
le gain du match a I'Equipe FC Casbah qui marque Trois (03)
points et un score de Trois (03) Buts a Zéro (00).

« Amende de Cinq Mille Dinars (5.000 DA) au CSA : ASFW Bejaia.

DIRECTION DE L'ORGANISATION SPORTIVE

Traitement des Affaires de la 11¢™ Journée (Seniors)

Affaire  N°M84:Rencontre: SA Bab Ezzouar - E Bab El Oued
(20/05/2023) Seniors
-Apres lecture de la feuille de match ;
-Apres lecture du rapport de |'Arbitre Principal :

o Attendu que : la rencontre du championnat Séniors SA Bab Ezzouar - E Bab
El Oued programmée le Samedi 20.05.2023 & 11HOO au stade de Bab
Ezzouar, ne s'est pas déroulée en raison de |'absence de I'Equipe E Bab El
Oued ; dlors que I'Equipe SA Bab Ezzouar ainsi que les Arbitres
officiellement désignés étaient présents aux lieu et heure prévus de

la rencontre ;

o Attendu qu': aprés attente du délai réglementaire d'un quart d'heure (1/4),
I'Arbitre Principal constatant effectivement I'absence de I'Equipe E Bab El

Oued : annula la rencontre ;
o Attendu qu': il y'a lieu de considérer qu'il s'agit d'un forfait délibérer de

I'Equipe E Bab El Oued et qui au demeurant n'a pas justifié a ce jour
I'absence de leur Equipe ;
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o Par ces motifs, La commission décide :
(Article 58 Réglement Officiel du Championnat de Football Féminin Seniors)

e Match perdu par pénalité & I'Equipe E Bab El Oued pour en
attribuer le gain du match a I'Equipe SA Bab Ezzouar qui marque
Trois (03) points et un score de Trois (03) Buts a Zéro (00).

Amende de Vingt-cing Mille Dinars (25.000 DA) a I'Equipe E Bab El

Oued
DIRECTION DE L'ORGANISATION SPORTIVE

Traitement des Affaires Séniors (9¢™ Journée)

Affaire N°M86: Rencontre: NEJM Wahran - CF Ténes

(20/05/2023) Seniors
-Apres lecture de la feuille de match ;

-Aprés lecture du rapport de |'Arbitre Principal :

o Attendu que: la rencontre de championnat Séniors NEJM Wahran - CF
Ténes programmée le Samedi 20.05.2023 & 11HOO au stade de Oran
(Kelloua Kaddour ex: Gay) , ne s'est pas déroulée ; alors que les deux
équipes ainsi que les Arbitres officiellement désignés étaient
présents au lieu et heure prévus de la rencontre ;

o Attendu que: de la lecture de la feuille de match et des rapports de
I'Arbitre Principal il ressort que le non déroulement de la rencontre est
motivé par la présentation de I'équipe du NEJM Wahran sur le terrain
avec un effectif de moins de onze (11) Joueuses ;

o Attendu qu': apres une attente du délai réglementaire d'un quart d'heure

(1/4), I'Arbitre Principal constatant effectivement la présence d'uniquement
Neuf (09) joueuses de I'équipe du NEJM Wahran sur le terrain ; annula la

rencontre ;
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o Par ces motifs, La commission décide :
(Article 55 Réglement Officiel du Championnat de Football Féminin Séniors)

Match perdu par pénalité a I'Equipe NEJM Wahran pour en
attribuer le gain du match a I'Equipe CF Ténes qui marque Trois

(03) points et un score de Trois (03) Buts a Zéro (00).
Amende de Cinq Mille Dinars (5.000 DA) au CSA : NEJM Wahran.



